

9月经济数据今日公布 预计CPI维持6%

根据国家统计局信息发布日程显示,14日将公布9月份经济数据,其中9月份CPI自然是各方关注的焦点。尽管翘尾因素正逐渐减退,但有关分析机构认为,由于食品价格继续呈现小幅环比上涨势头,9月CPI同比涨幅很难有明显回落,预计仍维持在6%以上的高位,部分机构甚至预测9月CPI可能高过8月,因此,多数专家也同时预计宏观政策基调难有实质转向。

对于未来几个月物价走势,当前各分析机构均认为,进入四季度后,CPI涨幅将呈现逐渐回落态势。有专家认为,前期对CPI推动作用明显的部分食品价格涨幅开始回落,物价快速上涨的压力已有所减轻,同时考虑到下半年翘尾因素将逐步降低归零以及地方政府加强对流通环节管理,通过集市与生产基地对接降低食品供应价格,物价调控正逐步起效。

有证券研究员分析说,四季度货币政策稳健的大基调难有实质性转向,实际操作将在松紧搭配中谨慎权衡。部分经济学家也分析称,在当前物价持续徘徊在6%的背景下,整个宏观调控政策离放松尚远。

央行此前表示,我国经济继续平稳较快发展,通胀压力有所缓解但仍处在高位。继续实施稳健的货币政策,把稳定物价总水平作为宏观调控的首要任务。
中国网

短讯

郑商所获批开展甲醇期货交易

中国证监会周四宣布,证监会近日批准郑州商品交易所(以下简称郑商所)开展甲醇期货交易。根据有关规定,在各项准备工作就绪和相关程序履行完毕后,证监会将批准郑商所挂牌甲醇期货合约。

全景

油气定价机制改革新方案待批

本报讯 随着16个月来首次油价下调的落地以及资源税改革全国推广的临近,我国新一轮石油天然气市场化改革的大幕就此揭开。

权威人士表示,目前成品油与天然气两大定价机制改革方案均已到达国务院层面待批,未来国内成品油定价透明度将增加,而气价或随国际油价动态调整。与此同时,国家相关部门开始研究上调特别收益金起征点。
据《上海证券报》

此前5种方法行不通

卫生部再征地沟油检测方法

本报讯 距离9月中旬公安部公布破获跨省地沟油大案已有一个月的时间,卫生部新闻发言人邓海华近日透露,目前征集到的5种地沟油检测方法特异性不强,有关部门将再向社会公开征集方法。资料显示,从各国情况看,目前,地沟油并无有效的检测技术。

中国疾控中心营养与食品安全所研究员、中国工程院院士陈君石认为,如果检验机构确定了地沟油的检验指标,造假者和违法分子就会想尽办法来掩盖要检测的这项标准。“这是个斗智斗勇的过程”,所以,一定要加强食品安全的过程监管。

据《新京报》报道

数字

6285万美元 “股神”巴菲特本周披露了他去年的总收入,这是他为敦促美国国会提高针对富裕人群的税收而采取的另一项措施。据巴菲特公布的数据,他去年的调整后总收入为6285万美元,可课税收入为3981万美元,但他去年缴纳的工资税仅为1.53万美元。
本报综合报道

辛亥革命纪念币受热捧 假币流入市场 收藏者千万小心



本报讯 9月30日,中国人民银行发行辛亥革命100周年金银纪念币一套。该套纪念币共2枚,其中金币1枚,银币1枚,均为中华人民共和国法定货币。

据河南省钱币有限公司工作人员介绍,该套币在公开发行之后,广大市民反应积极,近几日内预订数量达近百套。今日该币现身郑州,纪念币藏友可一睹该币风貌。

河南钱币工作人员还提醒大家,由于该题材在市场反应较为强烈,一些假冒的辛亥革命纪念币大量流入市场,广大市民在购买前,可在相关网站进行查询或到中国金币店进行询问。
晚报记者 王梓 通讯员 刘晔 文/图

消费完,商家拒开发票或者只给你打一张白条?

17日起,全天24小时有人处理你的投诉

郑州地税建快速反应机制

严打发票违法违规行



吃完饭商家拒开发票,你是不是很有无奈?

消费后商家拒开发票或者打白条的现象很多人都遇到过,今年国庆节,郑州市人大代表王志昂就遇到了一起,他和朋友在一家饭店吃完饭后索要发票,饭店工作人员以种种理由拒开发票,最终给王志昂打了一张白条,让他过几天去取正规发票。

“这种不开票的情况非常多,而在节假日和税务工作人员下班期间又投诉无门,对维护消费者合法权益不利。”王志昂说,对此他和身边的朋友都觉得很无奈。

按照《中华人民共和国发票管理办法》第十九条规定:销售商品、提供服务以及从事其他经营活动的单位和个人,对外发生经营业务收取款项,收款方应当向付款方开具发票。

一段时间以来,我市部分行业采用各种手段和借口不给消费者开发票,有些以打白条、使用假发票等搪塞消费者,这些发票违法违规行为的频繁出现引起消费者强烈不满。

17日起,你全天24小时可投诉

为有效遏制各种发票违法行为,维护消费者合法权益,保障税收收入,昨日,郑州市地税局召开会议就建立打击发票违法违规快速反应机制进行安排部署,成立快速反应小组,17日下午起在全市范围开展专项治理活动。

郑州市地税局副局长刘洁玲昨日介绍,为保障这一机制顺利运转,将成立快速反应小组,全天24小时打击发票违法违规行为,工作时间、非工作时间都要保证有人接受并处理发票违法违规举报。

请记住这两个电话,你一打就有税务人员去现场

如果你再遇到拒开发票、打白条的发票违法违规情况,市区范围内可拨打以下两个投诉电话:18838096907,18838096903。

17日下午起,郑州市区范围内5万家餐饮、娱乐、洗浴等与老百姓生活密切相关的消费场所,其收银台前显著位置都会张贴上告知书和发票真伪鉴别知识宣传彩页,上面同样有投诉电话。

打击发票违法违规快速反应领导小组负责

吃完饭、唱完歌、洗完澡,商家却拒绝开发票或者只给打一张白条,而此时一般是非税局工作时间,打税务投诉电话,税务工作人员未必能到达现场。

本月17日下午,上述现象将彻底改观:郑州市地税局建立快速反应机制,推行24小时快速反应机制,无论是节假日还是深夜,你只要遇到拒开发票等违法行为,可随时拨打电话18838096907,18838096903,税务工作人员及时赶到现场处理投诉。

晚报记者 程国平
通讯员 张廷发 张辉 帖霖

快速反应小组将重点负责打击市区范围内(不含上街区局)非工作时间的发票违法违规行为,主要是以种种理由拒开发票、开具假发票等行为,实现对发票违法违规行为的“即发即打”,快速反应。

据介绍,快速反应小组由40名税务干部组成,分成东西两个小组,东区组常驻二七路广州大酒店办公,负责金水、管城和惠济区的投诉。西区组常驻嵩山路热力酒店办公,负责二七、中原、高新三区和直属局、国际局辖区投诉。

人表示,各级发票违法违规行为的受理部门,在接到涉及拒开或开具假发票等发票违法违规行为的举报后,必须立即去现场进行查处。

而每个公民对发票违法违规行为都可录音、录像等证据举报,对单位和个人实名检举发票违法违规行为的,一经查实,依照有关规定给予相应奖励。

同时,郑州市地税局将在省会各大媒体曝光典型案例,对发票违法违规行为起到震慑作用。